

娛樂頭條

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊 劉德華、張靜初及林志玲(Chiling)昨日於柴灣為電影《富春山居圖》拍攝海報，老闆林建岳現身支持。華仔叫Chiling及靜初做「拼命三郎」，皆因她倆打戲拍得賣命，更笑言自己見到拍檔們如此賣力，他也不敢偷懶。不過有畏高的他承認，拍高空跳傘戲，他無能為力，只能找替身幫手。



華仔、張靜初及林志玲拍《富春》海報，老闆林建岳現身支持。

林志玲張靜初被喻「拼命三郎」 迪拜拍跳傘戲 畏高華仔搵替身



林志玲露背又露腿，非常搶鏡。



近期較少露面的華仔每次現身活動，必引來大批傳媒追訪。

華仔透露預計電影於10月或過聖誕假期後上映，今次他大讚美女們打扮非常性感，不過大家別小看他兩位，華仔笑說：「佢哋好似唱入行咁，每次打戲都親身上陣，差不多好似『拼命三郎』啊，搞到連我都唔敢休息。」華仔表示戲中與靜初為同居女友關係，而跟Chiling有不少打鬥場面，跟她亦是時而密切時而疏離，因對方比起自己的特工身份更為複雜。

戲中劇組安排到迪拜拍攝跳傘戲，華仔表示有替身代為拍攝在最高位置跳下，自己則於四五十呎左右跳過去，這樣較為安全。問到可敢親身上陣？華仔想也不想說：「我唔敢！我有問過替身，佢地話其實愈高跳反而愈唔驚。我本身係有少少畏高，不過拍戲就克服到，但最高都係試過四十幾呎左右。」這次兩位伊人專誠來

張靜初穿起古典長裙露出纖腰，予人高貴典雅感覺；林志玲則貫徹性感女神造型，一身銀色拖尾長裙露出玉背、長腿，而唯一的男主角華仔當然不讓伊人專美，穿起白色西裝顯得風度翩翩。

港拍攝，不禁讓人想起是為遷就華仔湊女時間？他坦言不清楚，惟向來所有合拍片他都是留港拍攝，怎樣都感謝兩人的幫忙。

稱華仔變得更有童真

而Chiling透露於戲中靜初較為保守，相反自己就是走狂野路線，Chiling說：「導演刻意把我們的角色設定分別大一點。(那你有更性感的造型嗎?)這個已是啦!」不過靜初卻覺得Chiling受傷，那時僅穿起薄薄的衣服，有種透明感更加性感。提到華仔指兩人的拼勁弄得他都不敢偷懶？Chiling立即反過來讚華仔，指感覺全部戲都是華仔在打，對方是拼命、堅持及認真，每次都親身上陣，讓她們原本只剩下三成力量，最後都要用盡全力去打。

林志玲否認以折扣價買樓

另外，靜初曾跟羅慧娟合作電影《天水圍的日與夜》，靜初坦言很遲才知對方因病離世的消息，有從微博上悼念對方，聽到時都感到難過和非常震驚，姊妹總給人陽光氣息的感覺，想不到一下子就沒有了，不過從其遺照也能感受到她那股堅強感。又說起有報道指Chiling以3千萬買下原價5千萬的豪宅，因她是藝人故有折扣，Chiling否認此事亦說根本沒計劃買樓，預計只是娛樂新聞一則。



林志玲與張靜初同場爭艷，林志玲面容僵硬，扣分不少。



右起：林嘉華、馬德鐘、喬寶賢、黃婉曼及傅穎昨上台領獎。

多次傳整容 稱素顏照證清白 傅穎信任鄧麗欣無「暗寸」

香港文匯報訊(記者 李思穎)屢被傳整容的傅穎(Theresa)給死敵鄧麗欣「暗寸」走樣，雖然如此，Theresa強調不信對方這樣說，若然大家對她的扮靚心得感興趣，不排除明年推出美容書，共同分享。 Theresa、黃婉曼、馬德鐘、林嘉華及喬寶賢昨日出席公開活動，Theresa被問到早前鄧麗欣表示看到報紙上寫的名字，才知道是Theresa，似暗示她整容。對此，Theresa表示沒有看過報道，也不相信鄧麗欣這樣說。問到如果對方的有說，會為此不快嗎？她依然堅持不信對方有講過。 Theresa坦言雙方很久沒見，而鄧麗欣同樣被指變靚了，Theresa謂：「大家都變靚是好事，自己每次改變造型都會引來整容之說。不過大家看到有雜誌影到我的素顏照，便會清楚我有否整容。」她更打趣說：「如果大家對我扮靚心得感興趣，也許考慮明年推出一本美容書。」

現在OK，不需要了，打破傷風針就有。」馬德鐘有份參演的劇集《飛虎》播出後反應不錯，無綫安排多播一日，在周六、日播出。對此，馬德鐘不擔心收視受影響。提到宣萱大爆自己於《飛》劇結局會死，馬德鐘堅持不作透露，就算宣萱結局要死，也不會影響開拍電影版，因死了也可翻生再演。



傅穎與黃婉曼近日都被整容傳聞困擾。

黃婉曼迴避整容之說

黃婉曼亦會加入書展戰團，將會推出一本美容書，問她是否不敢跟時下曬模對撼，她表示每年書展都好洶湧，現時出寫意的曬模僅是18歲，自己28歲應該推出有意義的書。最近黃婉曼經常被指下巴變尖，她稱新書會談及瘦面過程，藉以澄清自己沒有整容？她沒有正面回應，只強調不會反對別人整容。再問她有否打過針？起初避諱地說：「最近多了美容院接洽，說可以免費，要多謝大家的報道令我受人關注。(有打過針嗎?)我會多些介紹療程，

下月將與師兄同場 祖兒講明不避席



香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)(圖左)和杜汶澤(圖右)昨日到電台宣傳電影《Diva華麗之後》，該片將於8月8日在港舉行首映，屆時有份參演的劉浩龍(師兄)都會被邀出席，換言之將是「龍兒戀」公開後，Joey和師兄首度同場現身，Joey已聲言當日會現身。至於師兄會否避席，她便說不知道，也不想多談感情事。 杜汶澤表示師兄是重點演員之一，不會分大細，到時都會被邀請到來，應該齊人。問到Joey有否心理準備跟男友同場，她自嘲收很少片酬，只負責演戲，其他交由阿澤回答，沒料阿澤取笑Joey收得少，但拍得很開心，似是指Joey和師兄在此片結情緣。Joey

和師兄將有同場出現的機會，Joey表明不會避，當日一定出席，不過辛苦拍出來的電影，希望大家享受一下成果，問到男友會否避席，Joey笑說怎會知道，這是人家的事，(他是你男友。)我不會問他，做嘢就做嘢，合照睇阿澤。」 阿澤叫大家不要問他，合照便自然發展，問他會否叫Joey請飲媒人茶？他說：「拍完這部戲已很安樂，中間發生什麼事便不知道，今次Joey相隔8年沒拍電影，這次又是演天后，正好給她盡情發揮，估不到宣傳焦點那麼『精確』，只是有質素電影不需靠戀開來宣傳，宣傳活動上亦不會刻意分開師兄和Joey，總之以正常方法宣傳。」

黃翠如 開心跳槽無綫即擔正

香港文匯報訊(記者 李慶全)無綫新劇《心路GPS》(暫名)昨日於電視城試造型，出席演員有李司棋、陳展鵬(圖左)、麥長青及從有線新加入的黃翠如(圖右)。黃翠如轉投無綫即擔任新劇女主角，但她轉會期間曾公開表示過是透過無綫綜藝科高層余詠珊入無綫，更見過戲劇組高層曾勵珍，對方表示會給她多於一句對白的角色，如今被指靠人事

關係，第一部劇已經擔正女主角，黃翠如帶點尷尬答謂：「我的確好緊張，因為自己演出經驗不多，感覺是中了頭獎，好開心！」 展鵬與新拍檔黃翠如合作，他指自己向來喜歡旅行，故也有留意對方之前主持的旅遊節目，合作時應有不少共同話題。而今次劇中他擔任綜藝節目導演，黃翠如演其助理，他記得自己初來無綫拍《真相》時也多得馬國明及楊怡帶着他演出，今次也希望可以幫到這位新朋友，不過展鵬最開心是能跟減產的前輩李司棋第三度合作。

蓋鳴暉下月重演《聊齋驚夢》



香港文匯報訊 由國際獅子會腎病教育及研究基金會舉行的「粵劇愛心獻關懷之雙仙拜月亭」前晚在尖沙咀文化中心演出，主演的蓋鳴暉(圖左)表示已是第四次與主辦單位合作，為他們旗下的洗腎中心籌款。蓋鳴暉感謝對方對鳴之聲劇團的支持，笑言多年來與不同的單位合作，有感劇團就像得到米芝蓮的優質保證，並謂自己已出道22年，很希望劇團能一直運作下去，又透露下月將於新光重演李居明的《聊齋驚夢》及三場鳴之聲的戲寶。她表示身為演員，無可能不在台上演出，有戲之餘，觀眾都對她很支持，所以現在隔個幾月就會在舞台表演。

揚明扮陳敏之 怕惹投訴

香港文匯報訊(記者 李慶全)麥長青(麥包)(圖左)與揚明(圖右)昨日為無綫全新節目《玩轉三周1/2》錄影其中一集《東西鬥露》搞笑一番，麥包扮劇集《東西鬥露》的東宮陳法拉，揚明則扮舊排閩女友西宮陳敏之，揚明對此避諱，只表示一身造型怕會給師奶觀眾投訴，麥包在旁取笑揚明現成了「索腿揚明」，與「索腿天后」陳敏之齊名。另麥包亦為該節目錄影另一集，扮在《勁歌金曲》中表演的林峯唱《Chok》載歌載舞。

